

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΜΣ "ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ: ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗ" -  
 Ημέρα διεξαγωγής: ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024/ εξ αποστάσεως**

**Ειδίκευση: «Εκπαιδευτικά Προγράμματα και Υλικό (Συμβατικές και e-Μορφές): Πολιτικές και Πρακτικές»**

Α/Α	ΩΡΕΣ	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΤΙΤΛΟΣ	Επιβλέπων-ουσα	Μέλος Επιτροπής	Μέλος Επιτροπής
1	15:00	ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	«Η ενσωμάτωση της καινοτόμου προσέγγισης "Personal Doll" στην προσχολική εκπαίδευση και η συμβολή της σε θέματα διαφορετικότητας και συνεκπαίδευσης»	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ/ΣΑΜΑΡΑ	ΤΣΙΩΤΑΚΗΣ	ΣΙΦΑΚΑΚΗΣ
2	15:30	ΛΟΝΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Μελέτη της συσχέτισης των προγραμμάτων σπουδών τυπικής εκπαίδευσης με τις απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς εργασίας	ΣΙΦΑΚΑΚΗΣ	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΟΥΤΣΑΜΠΕΛΑΣ
3	16:00	ΤΑΜΠΟΥΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	«Εκπαιδευτικές ανισότητες: ο ρόλος της εξοικείωσης και της πρόσβασης των γονέων στις ψηφιακές τεχνολογίες».	ΚΟΥΤΣΑΜΠΕΛΑΣ	ΤΖΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ	ΤΣΑΚΙΡΗ
4	16:30	ΡΕΚΟΥΜΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ-ΝΙΚΟΛΙΤΣΑ	Οι αντιλήψεις των εκπαιδευτικών για τις καινοτομίες στην εκπαίδευση και οι δυσκολίες που αντιμετωπίζουν στην πραγματοποίησή τους.	ΜΠΑΓΑΚΗΣ	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΤΣΑΚΙΡΗ
5	17:00	ΠΑΦΙΛΗ ΠΑΓΩΝΑ - ΜΑΡΙΑ	Η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης	ΤΣΑΚΙΡΗ	ΜΠΑΓΑΚΗΣ	ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ
6	17:30	ΝΤΡΙΜΕΡΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	Η εφαρμογή της ατομικής αξιολόγησης των εκπαιδευτικών. Οι αντιλήψεις των αξιολογούμενων νεοδιόριστων εκπαιδευτικών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με βάση τον νόμο 4823/2021	ΤΣΑΚΙΡΗ	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ	ΜΠΑΓΑΚΗΣ
7	18:00	ΛΟΥΚΑΙΤΗ ΜΑΡΙΑ	«Μικροπολιτικές και στρατηγικές σχολείων για την αντιμετώπιση της επιλογής σχολείου από τους γονείς»	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ/ΚΟΥΤΣΙΟΥΡΗ	ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ

**Ειδίκευση: «Εκπαιδευτική Πολιτική και Διοίκηση»**

8	18:30	ΤΖΩΡΤΖΗ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ	Το επαγγελματικό άγχος και η επαγγελματική εξουθένωση των νέων εκπαιδευτικών στις ιδιωτικές σχολικές μονάδες	ΤΣΑΚΙΡΗ	ΜΠΑΓΑΚΗΣ	ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ
9	19:00	ΖΕΡΒΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	"Μελέτη των αντιλήψεων των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης σχετικά με τη σχολική αποτυχία".	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΟΥΤΣΑΜΠΕΛΑΣ	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
10	19:30	ΖΑΝΤΡΙΜΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	"Οι αιτίες και συνέπειες του σχολικού εκφοβισμού, ο ρόλος του εκπαιδευτικού και διευθυντή στην πρόληψη και αντιμετώπισή τους. Μία ποιοτική έρευνα σε σχολικές μονάδες Δευτερ. Εκπ. Του Δήμου Κορινθίων".	ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ	ΤΣΙΩΤΑΚΗΣ	ΤΣΑΚΙΡΗ
11	20:00	ΓΙΑΝΝΑΚΑΙΝΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	"Η συμβολή των διευρυσμένων διαπροσωπικών δεξιοτήτων των προϊσταμένων νηπιαγωγείου στην αποτελεσματικότητα της σχολικής μονάδας"	ΠΑΠΑΛΟΗ	ΚΑΡΑΚΑΤΣΑΝΗ	ΤΣΑΚΙΡΗ

**Η διάρκεια της υποστήριξης για κάθε μεταπτυχιακό φοιτητή είναι αυστηρά 15'-20' και ακολουθεί 10' συζήτηση/ερωτήσεις από την τριμελή επιτροπή.**